11Iro

HWmsa: Muxaun JIbBOBUY
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2019 13:00:06

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.10.2019 08:32:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302975/answer/302982




3opascTBydTe! ITocne sHOOXUPYPruYeCKUX BMEIIaTeNbCTB Ha MOYEBEIX IYTSAX MOXET UMeTh MECTO
nu3ypus - 1o 3-4 mecsies. [1o moBoay n3MeHEHN B MOYe JIOTUYHO Ha3HAUUTh aHTHOAKTepUaIbHyI0
Tepanuio. B moceBe HUYETo He HAIIX B pe3yJIbTaTe TOTO, YTO UCCIIefOBaHNe IPOBOOUIOCH Ha (GOHE
aHtuOakTepuanbHOU Tepanuu. KinoueBoil BOIPOC B JTaHHOM ClIy4ae - HaJlnule OCTaTOYHON MOYH B
MOY€EBOM IIy3BIpe II0CJIe MOYEUCIyCKaHus. Bompoc ¢ ganpHenlen tepanuer Bel MOXeTe peluTh ¢
OIIePUPYIOLINM YPOJIOTOM, UK C OPYTUM JOKTOPOM - HO IIPX OYHOM OOIIeHNH. Yiayu!



